

### III. Délvidék – MAFOSZ védnökségű digitális fotópályázat



#### Pályázati kiírás:

A pályázat szervezője: **Duna Fotóklub Egyesület - Baja**

Nyilvános pályázat, melyen részt vehet minden hivatásos és amatőr fotós, foglalkozástól, életkortól, lakóhelytől függetlenül - kivételt képeznek a zsűri tagjai.

A pályázaton olyan fotókkal lehet nevezni amely még nem volt díjazva más magyarországi fotópályázaton és még nem szerepelt a Duna Fotóklub Egyesület I. és II. Délvidék fotópályázatán. A pályázatra kategóriánként 4-4 felvételt lehet beküldeni. Egyazon fotó csak egy kategóriában nevezhető. Sorozat beküldése nem megengedett.

A pályázónak garantálnia kell, hogy a beküldött fotók felett teljes körű szerzői és személyiségi jogokkal rendelkezik, s ha szükséges, a felmerülő kétségek esetén ezt igazolni is tudja. Az ezekből eredő esetleges vitákban a szervezők felelősséget nem vállalnak, a viták teljes következményeit a pályázónak kell viselnie.

A pályázó a fotók, beküldésével hozzájárul, hogy a pályázat és a kiállítás népszerűsítése érdekében a beküldött fotókat a szervezők, térítés nélkül felhasználhassák a szerző nevének feltüntetése mellett (katalógus, sajtó, TV, plakát, meghívó). Továbbá, a kiállításra és elfogadásra besűrített fotók a Duna Fotóklub Egyesület archívumába bekerülnek, ott a MAFOSZ előírásainak megfelelően, a pályázat és az alkotók megnevezésével együtt, legalább 5 éven keresztül megtekinthetőek lesznek. A díjazott fotók, a **MAFOSZ** elbírálása alapján, a **Fotó-Hungarikum** c. MAFOSZ kiadványba beválogatásra kerülhetnek. A fotók ettől eltérő célokra való felhasználása csak az alkotóval kötött írásos szerződés alapján lehetségesek.

A pályázó tudomásul veszi, hogy a kiírásnak nem megfelelő fotók kizárásra kerülnek. A pályázó elismeri, hogy a zsűri döntése végleges és nem vitatható.

A digitális regisztrációs űrlap kitöltésével és elküldésével a pályázó elfogadja a fenti kiírás feltételeit.

#### Kategóriák:

- A. Digitális - Köteten színes
- B. Digitális - Kötetlen monokróm
- C. Digitális - Életképek
- D. Digitális - Baja

Életképek kategóriában, apró emberi történeteket és pillanatok, portrékat, városi és vidéki közösségek kulturális-, és sport életét ábrázoló egyedi felvételeket lehet beküldeni.

Baja kategóriában, felismerhetően Baja városában készült Fekete-fehér vagy színes fotó.

#### Nevezés és képfeltöltés:

Előzetes regisztráció után a pályázati fotókat digitálisan kell feltölteni a Duna Fotóklub Egyesület oldalára.

<http://palyazatok.dunafotoklub.hu>

A feltöltés JPG formátumban, sRGB színmódban legyen, max. **1920 x 1080 pixelre** méretezett., mérete ne haladjon meg a 2 Mb-ot.

Az Alkotónak rendelkezni kell a kép nagyfelbontású (hosszabbik oldal 4800 pixel, 300 dpi) változatával, mert a kiállításra kerülő alkotásokat a pályázat szervezői hívatják elő.

A regisztrációt és a fotók feltöltését minden pályázó az alábbi oldalon teheti meg.

<http://palyazatok.dunafotoklub.hu/palyazatok/iii-delvidek-mafosz-vednoksegu-digitalis-fot>

A **képek elnevezése** a következő minta szerint legyen: kategória betűjele, kategórián belüli sorszám\_alkotó vezetéknéve keresztnéve\_ lakóhelye\_ az alkotás címe. ( Pl.: **A1\_Virgonc Vilmos\_Zirc\_Viruló keszeg** – maximálisan 256 karakter) A feltöltött fotó alatt, csak a kép címe kell, hogy szerepeljen!

#### **A zsűri tagjai:**

Bedi Gyula (A-MAFOSZ/g, EFIAP) – a MFVSZ alelnöke

Hipságh Gyöngyi (A-MAFOSZ/p, EFIAP/b.) – a MAFOSZ Nyugat-Dunántúli területi alelnöke

Koós László (E-MAFOSZ/b, EFIAP) – a MAFOSZ Észak-Magyarországi területi alelnöke

A digitális alkotások bírálása egykörös, 1-10-ig pontozással. Azonos pontszám esetén a díjazott alkotásokról a zsűri tagjai – egymással megvitatva – döntenek.

#### **Nevezési díj:**

1-2 kategória 3500 Ft

3-4. kategória 4000 Ft.

Kluboknak 6 fő vagy több, a kedvezményes nevezési díj: 3000 Ft/fő/4 kategória

A nevezési díj utalással fizetendő a Duna Fotóklub Egyesület **10402513-50485157-55491001 (K & H)** bankszámlaszámára. A megjegyzés rovatba kérjük írják be **III. Délvidék, a pályázó neve és lakhelye.**

#### **Díjazás:**

A legeredményesebb alkotó – (a legtöbb elfogadást elért pályázónak a helyezések figyelmen kívül hagyása mellett) - **MAFOSZ Plakett**

Holtverseny esetén a zsűri döntéssel választ díjazottat.

Kategóriánként pályázati **arany-, ezüst- és bronzérem**, oklevél kíséretében.

#### **Pályázati naptár:**

A feltöltés kezdete: 2022. december 1.

A feltöltés zárása: 2023. január 15.

Zsűrizés határideje: 2023. január 20.

Értesítés az eredményről: 2023. január 31.

A szervezők az elfogadott alkotásokból kiállítást rendeznek. A díjkiosztó, a kiállítás megnyitójának időpontja: 2023. március. Az elfogadott fotókból digitális katalógus készül, melyet az összes pályázónak elküldünk.

Egyéb információ: [fotoklubduna@gmail.com](mailto:fotoklubduna@gmail.com)

tel: +3620 3112699 – Kellerné Felső Sára

A szervező a pályázó személyes adatait csak a pályázattal kapcsolatos információk közlésére használja fel, harmadik félnek semmilyen esetben nem adja át.